

Erratum: Laparoscopic one anastomosis gastric bypass as revisional surgery for failed laparoscopic gastric plication

In the article titled “Laparoscopic one anastomosis gastric bypass as revisional surgery for failed laparoscopic gastric plication”, published on pages 1144-1147, Issue 4, Volume 39 of “The Egyptian Journal of Surgery”^[1], the name of the First, second and third author is written incorrectly as “Mohamed I. Hassan, Mohamed Attia, Mohamed Lasheen” instead of “Mohamed Ibrahim Hassan, Mohamed Shaaban Khalifa, Mohamed Lashin”.

The “How to cite this article” section should read correctly as “Hassan MI, Khalifa MS, Lashin M. Laparoscopic one anastomosis gastric bypass as revisional surgery for failed laparoscopic gastric plication. Egypt J Surg 2020;39:1144-7”.

Reference

- 1 Hassan MI, Attia M, Lasheen M. Laparoscopic one anastomosis gastric bypass as revisional surgery for failed laparoscopic gastric plication. Egypt J Surg 2020; 39:1144-7